
   

 Anexa 15                                                  MUNICIPIUL   SFÂNTU  GHEORGHE 
SEPSISZENTGYÖRGY  MUNICÍPIUM/ 

CONSILIUL LOCAL -  HELYI TANÁCS 

DIRECŢIA DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ SFÂNTU GHEORGHE –  SEPSISZENTGYÖRGYI SZOCIÁLIS TÁMOGATÁSI 

IGAZGATÓSÁG 

RO 520008 Sf.Gheorghe str. 1 Decembrie 1918 nr.2       Tel:  0267-312111 

Adresă de corespondenţă/ Levelezési cím:                                                                      0267-312118 

RO 520019 Sf. Gheorghe Str. Erege nr.19       Fax:  0267-312118 

           DECLARAŢIE DE CONSIMȚĂMÂNT PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR PERSONALE 

 

Am luat la cunoștință explicațiile, instrucțiunile precum și drepturile pe care le am ( potrivit articolelor din Legea 

677/2001 actualizată -Regulamentul European de prelucrare a datelor cu caracter personal).   

În aceste condiții îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal de către 

Primăria Mun. Sfântu Gheorghe -Direcția de asistență socială ”  in scopurile și obiectivele mai jos 

menționate.  

Sunt informat că aceste date vor fi tratate confidenţial, în conformitate cu prevederile Regulamentul (UE) 

2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului (regulamentul general privind protecția datelor; denumit 

mai cunoscut GDPR) si Art. 31 din Constitutia Romaniei; Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la 

informatiile de interes public; Legea nr. 52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica; Legea 

nr. 677/2001 pentru protectia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal si libera circulatie 

a acestora; Legea nr. 182/2002 privind protectia informatiilor clasificate; Legea nr. 506/2004 privind prelucrarea 

datelor cu caracter personal si protectia vietii private in sectorul comunicatiilor electronice. 

Sunt de acord cu prelucrarea in conformitate cu Legea 677 a datelor cu caracter personal acestea 

fiind: Nume si prenume, data nașterii, adresă, Cod Numeric Personal, Seria și nr. documentului de identitate, 

precum și informații legate de istoricul familial, de viață, medical și juridic, alte informații cuprinse în Cerere, 

Fișa de evaluare inițială, Fișa de informare și consiliere, Fisa de evaluare medico-socială etc. precum și alte 

instrumente prevăzute de Legea 17/2000 privind asistența social a persoanelor vârstnice, republicată cu 

modificările și completările ulterioare, Ordin 2489/2023 pentru aprobarea Standardelor minime de calitate 

privind managementul de caz în serviciile sociale acordate persoanelor vârstnice - prelucrarea fiind necesară 

pentru – includerea în programele de asistență și servicii sociale,  protecţia vieţii, integrităţii fizice și a sănătăţii 

personale. 

Observatie: În cazul în care informatiile solicitate si mentionate mai sus nu sunt puse la dispozitia DAS, NU veți 

putea beneficia de drepturile acordate conform prevederilor legale 

         Obiectivele subsumate prelucrării datelor sunt precizate mai jos: 

Intocmirea dosarului în vederea evaluării situației și acordarea dreptului de asistență socială 

Oferirea de asistență individualizată  

Inchiderea cazului si includerea în baza de date nominală a beneficiarilor , arhivare 

Utilizarea datelor personale în vederea transferului acestor date catre terți se face justificat, doar cu acordul 

beneficiarului/aparținătorilor și doar pentru situațiile care sprijină soluționarea situației acestuia 

DURATA CONSIMȚĂMÂNTULUI 

Sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale pentru toate cele (4) obiective mai sus menționate pe toată 

perioada de valabilitate a contractului de furnizare a serviciilor sociale/ pe toată perioada cât sunt beneficiar.  

ALTE INFORMAȚII  

•Operatorul m-a informat că, in cazul in care, referitor la prelucrarea Datelor Personale, am unele suspiciuni sau 

intrebări, sunt in măsură să mă adresez acestuia pentru clarificări precum și dreptul de a depunere plângere 

Autorității de Supraveghere și de asemenea dreptul de a mă opune în orice moment din motive întemeiate și 

legitime, iar în cazul în care opoziția mea este justificată, prelucrarea nu mai poate viza datele în cauză; 

• Declar că am fost informat cu privire la semnificația noțiunii ‘prelucrare a datelor cu caracter 

personal’,precum si cu privire la următoarele drepturi recunoscute de lege în favoarea mea: 

 a) dreptul de informare;  

b) dreptul de acces la date;  

c) dreptul de intervenție asupra datelor; 

 d) dreptul de opoziție.  

În acest sens, drepturile prevăzute de Legea 677 pot fi exercitate conform legii, prin transmiterea unei cereri 

către Operator, întocmita in formă scrisă, datată si semnată, în care se vor menționa datele asupra cărora se 

solicită intervenția, motivul și modul de intervenție.                                                                                                              

• Existenţa dreptului de a solicita operatorului rectificarea sau ştergerea datelor cu caracter personal ori 

restricţionarea prelucrării datelor cu caracter personal. EXCEPTII cu privire la stergerea datelor cu caracter 

personal:  in cazul in care am beneficiat deja de sprijin din partea DAS aceste dovezi nu pot fi sterse in totalitate. 

(lista de beneficiari, dosarul cu documentele de evaluare – conform procedurii de arhivare) 

• Subsemnatul, declar că am citit și am înțeles în totalitate această declarație, prin urmare accept să o 

semnez din propria voință/inițiativă.   

Data:                                                                                Semnătura beneficiar/reprezentant legal/aparținător: 

(în cazul beneficiarilor care nu au capacitatea de completare a prezentului document) , acesta a fost adus la 

cunoștința beneficiarului/reprezentantului legal și prezentat și explicat pe înțelesul acestuiaCompletat de către 

reprezentantul D.A.S., după obținerea acordului verbal al persoanei: _______________________ 


